[bookmark: _GoBack]Jeudi 26 mars CP 
Mathématiques
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Dire à votre enfant qu’il va réaliser des problèmes. Il faudra faire un dessin et une opération pour chaque problème.
Problème 1 : problème de comparaison
Paul a 8 billes. Léa a 4 billes de plus que Paul. Combien de billes Léa a-t-elle ?
Votre enfant lit silencieusement le problème puis demandez-lui de souligner en bleu l’histoire et en rouge la question. Faites-lui lire le problème à voix haute puis posez-lui ces questions :
Qui a le plus de billes ? 
Est-ce que l’on connait le nombre de billes de Paul ? oui, il a 8 billes. Demandez-lui de les dessiner sur son ardoise.
Est-ce que l’on connait le nombre de billes de Léa ? non, on sait seulement qu’elle a 4 billes de plus que Paul. Demandez-lui de dessiner les billes de Léa sur son ardoise.
Si votre enfant dessine 4 billes, reprendre l’énoncé avec lui en expliquant ce que veut dire « plus que » et « moins que » et donnez d’autres exemples avec plus que et moins que.
Faire l’opération qui permet de répondre : 8+4=12
	Problème 2 : problème de partition
Après la séance d’EPS, trois élèves rangent les balles dans une boite. Ils ramassent 7 balles rouges, 4 balles bleues et 3 balles vertes. Combien de balles ont-ils ramassés ?
Votre enfant lit silencieusement le problème puis demandez-lui de souligner en bleu l’histoire et en rouge la question.
Faites-lui constater que ce n’est pas le même type de problème que le premier. Il peut dessiner les balles avec les crayons de couleur pour bien différencier les ajouts. 
Votre enfant le fait.
Problème 3 : problème de retrait avec recherche de l’état final
Il y avait 15 gâteaux dans le paquet. Tom en a mangé 3. Combien de gâteaux reste-il dans le paquet ? 
Votre enfant lit silencieusement le problème puis demandez-lui de souligner en bleu l’histoire et en rouge la question.
Encore une fois, ce n’est pas le même type de problème. Posez-lui des questions : A-t-il tout mangé ? Est qu’il en reste plus ou moins dans le paquet après que Tom en ait mangé 3? 
Votre enfant fait le problème.

Dire : Tu peux maintenant faire les exercices de la page 107 du fichier de mathématiques. Cf correction

Activités supplémentaires si vous voulez à faire à l’oral : cf fiche agrandie
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Calcul mental : comparer deux nombres à deux chiffres
Donnez comme exemple 25 est plus grand que 18. Votre enfant répond V pour vrai ou F pour faux. C’est parti !
En haut du fichier à la page 107 :
21est plus grand que 27
26 est plus petit que 16
40 est plus grand que 50
21 est plus grand que 17
17 est plus petit que 21
60 est plus petit que 50
32 est plus grand que 28
30 est plus grand que 30
Réponses : V-F-F-V-V-F-V-F
[image: D:\Classe_01\Downloads\image2 (3).jpeg]




[image: d:\Classe_01\Downloads\image1 (2).jpeg]














[image: d:\Classe_01\Downloads\image1 (3).jpeg]	
image1.jpeg
spusuen £





image2.jpeg




image3.jpeg
¢ sessnod sajnod ap af-le uslquiod
-sassnoJ sajnod sap 3 saJlou sajnod ZT ‘saydue|q
sajnod T : sajnod og 1e,f ‘J3||1ejnod uow sueq@

¢ JuBURIUIRW B]|3-}-B BWWOS ENELe}
-3 7 2UUOP IN| BlWEW BS '3 9 B S

¢ suosied ap |I-3-e A uaiquiod

'sa||1y T 23dwod af *sjueyua T B A |1 4nod e| sueq

¢ 3||in3} B NS [1-}-33594 SIN3|4 BP UAIQUIOD
‘€ 90B449 U || 'SIN3|} 8 PUISSAP B UBYOr

& $99s1|13N [1-}3-8 sayoue|d ap uIqWIO)
‘saguied saydueld 39 saliejn8ueioas saydueld
8 9s1|11n e [ned ‘BUeged dUN d4IN4ISU0D IN0d

¢ yed 39 puenb

24n110A €| suep sauuosiad ap |I-3-e A usiquio)
‘pua2sap auuosiad aun 32 91314e S

24nyjoA e 'sauuosiad g e A |1 ‘94n3I0A g| sueq

¢ Sna3|q sagno ap |I-1-e A usiquio)
*SNa|q SIP 13 SHBA $3GNI G ‘s8N0 SAYND
€ e Al 'saqnd zT ap 9s0dwod 153 a8e|quiasse un

¢ JueUdUIRW
aJqJe,| 4ns 193dwod uo-nad xneasio,p ualquo)
‘ayoueuq aun uns yasod

95 JUSUUSIA S2IINE. 7 33 XNeaslo ¢ e A |1 ‘@iqJe,| JnS

¢ 98ew aun uns |1-3-e A spieued ap uslqwio)
's8quay s3] suep JuajogJeq Inb spieued
€19 aJew e| Jns spieued g sioA 3 ‘@8ew aun ung

¢ JUBUSLUIBW SBINYIOA 3p [I-3-B A uaIquio)
*Ja1es as JusauUdIA
$34MIOA sad3ne € "upjied 3] uns saunJOA G e A ||

¢ 9110q e suep sajiad ap |1-1-e A uaiquo)
*s98noJ sajuad z 19 sana|q
s9l4ad € ‘saune( sajad £ e A |1 ‘@310q sun sueq

¢ 9110q B| Suep |1-3-2353. $Jn=0,p UBIGUWIO)
‘neajesd un

24te} nod Z 3s1j1an ua,f *sjnso g ap 3310q Sun je,





image4.jpeg
¢ 19nbed 3 suep [1-}-21594 Xneaje3
3p ualqwio) "¢ 98uew e ua wo] “}anbed 3| suep xneajes GT UeAe A ||

¢ S99ssewel S|1-3uo sajjeq
3p UBIGUIOD “SIUIA S3||B( € 19 SaN3|] S3||eq + ‘s8N0 S3||eq £ JUSSSEWE
s|| *2310q aun suep sa|eq s3] JUSUEL SIAI|D € ‘SdF, P doues e| saidy

éalP
-1-e e $3]|1q AP UBIGWIOD [ned anb snid ap s3||iq ¢ & BT "S3)|Iq § B |Ned °




image5.jpeg
'

[ T ™ML

1dos-3us) « L0} g
8V =Tk 9
Qag
00o
0oo 0oo
oog ooog

®

£9]quiasus S0 saew;,p ualquic)
*3qnop 3] & U3 Inas e

a
fIll.ﬂus..imoms_._.a

.
.
fueuaquiews |
11-3-21581 |n] S?)11q 3p UB|quI0) n
“2191J UOS € SAUIBZIP Z SUUOp U3 ||
T T 7T ol e oN n

w7, aprple o gy

£ 53ydn|ds a)je-3-e esyy
*sa8uelo Z 13 sanod € ‘sawwod

|
i
e
2Yonid3 e espy ‘suny ap 3pejes aun aiey inog a

Th=7+e+y+g

Q Q0 o
©0 00 oo 0O

SHNY 3p usjquio)
# ‘saueueq £

2 G P peoyey

ST =0k-Sg

BHEE E

iy |
& I«—e-w—_u 2Pessod aw)
‘Ined anb sujoy uv'..n&hunoﬁ..w h
aHip s Suep 3 g e Ineg a
- -
A e
Y

i





